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postup pro žadatele a příjemce v případě podpory poskytnuté v 
režimu SLUŽEB OBECNÉHO HOSPODÁŘSKÉHO ZÁJMU
Operační program Praha – pól růstu ČR (dále jen „OP PPR“)

Prioritní osa: 3 Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě
Investiční priorita: 1
Specifický cíl: 3.1 Posílená sociální infrastruktura pro integraci, komunitní služby a prevenci 
Číslo výzvy: 27
Název výzvy: Podpora sociálních služeb, komunitního života a sociálního bydlení

V 27. výzvě k předkládání žádostí o podporu v rámci OP PPR (dále jen „výzva“) se v případě projektů, které mají být podpořeny v režimu služeb obecného hospodářského zájmu (dále jen „SGEI“), uplatní následující podmínky a postup.

· [bookmark: _GoBack]S výjimkou režimu SGEI de minimis dle druhé odrážky bodu 3.8.3 výzvy je součástí Smlouvy o financování projektu z OP PPR / Podmínek realizace pověření k výkonu SGEI (dále také jen „pověření SGEI“);
· pověření SGEI nemusí být předloženo společně se žádostí o podporu;
· v návaznosti na vyhodnocení žádosti o podporu a její schválení k financování poskytne hl. m. Praha součinnost k vydání pověření SGEI ve prospěch žadatele na nezbytnou dobu s případnou možností prodloužení, to vše zejména za podmínky řádné registrace sociální služby v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném a účinném znění ke konci realizace (investiční fáze) projektu (pokud je podpora určena na podporu sociální služby dle tohoto zákona);
· v případě, že žadatel před podáním žádosti disponuje pověřením na daný typ služby obecného hospodářského zájmu, bude pověření SGEI vystaveno formou rozšíření stávajícího pověření, v opačném případě bude pověření SGEI vystaveno jako nové pověření;
· na vydání pověření SGEI není právní nárok a závisí mimo jiné na posouzení charakteru a potřebnosti konkrétní SGEI příslušným orgánem veřejné správy.
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