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[bookmark: bookmark0]LETNÍ SOUTĚŽ S PRAŽSKÝM OPERAČNÍM PROGRAMEM
pravidla
Soutěž s pražským operačním programem (dále jen „soutěž") vyhlašuje ČR – Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „vyhlašovatel"), Mariánské náměstí 2, 110 15 Praha 1. Organizátorem soutěže je Odbor evropských fondů. Účelem soutěže je šíření obecného povědomí o Operačním programu Praha – pól růstu České republiky a reálných dopadech podpory EU na život občanů hlavního města Prahy.
· [bookmark: bookmark1][bookmark: _GoBack]Soutěž probíhá od 3. 9. 2018, 9:00 hod. do 5. 9. 2018, 17:00 hod.
· [bookmark: bookmark2]Přihlášení do soutěže probíhá vložením komentáře pod příspěvek na facebookové stránce www.facebook.com/PrahaEU.
· [bookmark: bookmark4]Každý soutěžící má pouze jediný tip, který nelze následně opravovat ani upravovat. 
· Soutěž vyhrává prvních pět nejpřesnějších tipujících (dále jen „výherce“).  Pořadí výherců bude sestaveno dle kritéria přesnosti. V případě shodných odpovědí bude rozhodovat čas – lépe se umístí odpověď, která dorazí dříve.
· Výherní cenou pro každého z pěti výherců je letní set o obsahu: power banka, náramkový krokoměr, selfie tyč, pikniková deka, dětský nafukovací balon a osuška z mikrovlákna (dále jen „cena").
· Soutěže se mohou zúčastnit osoby bez omezení věku (dále jen „soutěžící"). Nezletilé osoby zastoupí v případě potřeby (převzetí ceny apod.) jejich zákonný zástupce.
· Ze soutěže jsou vyloučeni všichni zaměstnanci Odboru evropských fondů.
· Ve sporných případech si organizátor vyhrazuje právo rozhodnout s konečnou platností.
· [bookmark: bookmark5]Vyhlášení správně odpovědi proběhne v den ukončení soutěže.
· Vyhlášení výherců proběhne do týdne od ukončení soutěže na webu www.penizeproprahu.cz a na Facebooku www.facebook.com/PrahaEU.
· Výherci budou obeznámeni pomocí zpráv na Facebooku a budou vyzváni k osobnímu převzetí výhry. Pokud se nepodaří spojit se soutěžícím do 7 dnů od vyhlášení, bude ze soutěže vyřazen a cena bude předána dalšímu soutěžícímu v pořadí.
· K osobnímu převzetí výhry dojde po domluvě data, místa a času nejpozději do 30 dní od vyhlášení výherců. Po uplynutí této lhůty zaniká vítězi nárok na cenu.
· Výhry v soutěži není možné vymáhat právní cestou ani alternativně plnit či proměnit v penězích. 
· Soutěžící dává svou účastí v soutěži souhlas s pravidly soutěže stanovené organizátorem a zavazuje se je dodržovat. V případě, že soutěžící bude soutěžit v rozporu s těmito pravidly, vyhrazuje si organizátor právo vyřadit takového soutěžícího ze soutěže.
· Soutěžící přihlášením do soutěže automaticky uděluje v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES, souhlas se zpracováním osobních údajů poskytnutých v rozsahu této soutěže organizátorovi soutěže. Zároveň tento souhlas uděluje k účelu vyhodnocení soutěže a dalšího marketingového zpracování. Zejména se jedná o souhlas s užitím poskytnutého jména a fotografie z předávání výhry ve sdělovacích prostředcích a na webových stránkách a sociálních sítích organizátora, a to po dobu 5 let od udělení souhlasu, resp. od registrace v soutěži.
· V otázkách zde neupravených se soutěž řídí právním řádem České republiky s vyloučením kolizních norem mezinárodního práva soukromého.
· Organizátor si vyhrazuje právo soutěž zkrátit, prodloužit, změnit nebo zrušit.
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